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XI PREMIOS AL VOLUNTARIADO UNIVERSITARIO
Ficha resumen
Nombre del proyecto: 
Universidad/es de los estudiantes voluntarios (nombre completo del centro/s):



        Categoría General
        

        Categoría Universidad Solidaria[footnoteRef:1] [1:  A esta nueva categoría pueden concurrir proyectos de voluntariado impulsados por las universidades españolas, en los que participen un mínimo de tres alumnos, con independencia de si estos proyectos se realizan junto a una entidad sin ánimo de lucro.] 


RELLENAR SOLO EN EL CASO DE PRESENTARSE A LA CATEGORÍA GENERAL

Entidad sin ánimo de lucro beneficiaria del proyecto: 

¿Es la primera vez que este proyecto se presenta a estos Premios? Si/No.
En caso de haber participado en anteriores ediciones, indicar la edición concreta y si se trata del mismo proyecto o de un proyecto diferente y reseñar si el proyecto resultó premiado o no. 

¿Es la primera vez que se presenta esta ONG a los Premios? Sí/No
En caso de haberse presentado con anterioridad, indicar el número de edición y el nombre del proyecto.

Objetivo del proyecto:
Resumen del proyecto: 

Ubicación (ciudad y país) donde se realiza el proyecto:
Número de beneficiarios directos:
Ubicación (ciudad y país) donde se realiza el proyecto: 
Antigüedad del proyecto: 
Posibilidad de continuidad del proyecto: 
Coste económico del proyecto: 

Nombre del responsable del proyecto por parte del equipo de voluntarios: 

Teléfono e e-mail del alumno voluntario responsable del proyecto: 

Número de estudiantes implicados actualmente en el proyecto: 

Media de horas/mes dedicadas por parte de cada estudiante:



         He leído y acepto los términos y condiciones sobre la política de privacidad 
Todos los datos que facilite en la inscripción en los Premios, y a lo largo de su relación con nosotros son necesarios para que FMM pueda cumplir con la gestión y los trámites subsiguientes en relación con los citados Premios. En caso de no facilitar dichos datos, no se podrá atender su solicitud de participación.

El envío de los datos supone la aceptación expresa para la realización de todos los tratamientos aquí recogidos. 

Es imprescindible rellenar todos los datos requeridos para poder gestionar tu solicitud.

En caso de facilitar datos de terceras personas (miembros de su equipo), el participante garantiza a la FUNDACIÓN MUTUA MADRILEÑA que ha obtenido el correspondiente consentimiento de dichas personas, para la realización de los tratamientos de datos recogidos en la presente cláusula. Para la obtención de tal consentimiento, el participante deberá haber informado previamente a la obtención de dicho consentimiento respecto del contenido íntegro de la presente cláusula.

Le pedimos que todos los datos que nos facilite estén actualizados para garantizar su veracidad en todo momento, por ello, deberá comunicarnos cualquier modificación de los mismos y así responderán en todo momento a su situación real.

Responsable del tratamiento: Fundación Mutua Madrileña (en adelante, FMM), con domicilio en Paseo de la Castellana, 36-38, 28046 Madrid.

Delegado de Proteccion de Datos (DPO): podrá contactar con nuestro DPO enviando un correo electrónico a dpo@mutua.es o enviando su solicitud a Paseo de la Castellana, 33, 28046 Madrid.

Finalidades para las que trataremos sus datos: 

1.	Gestionar su participación solicitud de participación en los Premios.
2.	Difundir los datos identificativos de los participantes y ganadores, de conformidad con los términos indicados en las presentes bases, así como en el apartado Derechos de Imagen.

La base legal que habilita a FMM para llevar a cabo este tratamiento es:

–	El consentimiento otorgado al participar en los Premios (art.6.1 a) RGPD).

3.	Si resultara ganador, la entrega el abono la entrega del premio.

La base legal que habilita a FMM para llevar a cabo este tratamiento es:

–	El cumplimiento de obligaciones legales, conforme al artículo 6.1.c RGPD y al art.8.1 de la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de Protección de Datos Personales y garantía de los derechos digitales.

4.	Ofrecerle información de ulteriores convocatorias que pudieran resultar de su interés.

Nos gustaría informarle de nuevas convocatorias de actividades, similares a la que ha solicitado participar, que sean más ajustados a su perfil, informándole de aquellas que puedan resultarle más interesantes, incluso por medios electrónicos. 

Para ello, trataremos los datos que nos facilite y los que obtengamos y resulten del desarrollo y ejecución de la solicitud de participación en los Premios para personalizar y ajustar la información a sus necesidades y preferencias. 

La base legal que habilita a FMM para llevar a cabo este tratamiento es:

–	El interés legítimo de FMM, al amparo del artículo 6.1.f del RGPD, para lo que se ha realizado una ponderación de los derechos fundamentales del interesado (derecho a la protección de datos personales, derecho al honor y a la intimidad personal y familiar) y el propio interés legítimo de FMM, concluyendo que tales derechos no quedan afectados. Consideramos además que, como solicitante de los Premios o receptor de alguno de ellos, tiene una expectativa razonable para que le enviemos información que puede ser de interés para usted, en base a su perfil, sin que con ello se produzca una actuación invasiva de sus derechos e intereses.
	
En todo momento podrá oponerse al tratamiento de sus datos para esta finalidad, de forma gratuita a través del sistema indicado para el ejercicio de DERECHOS DE PROTECCIÓN DE DATOS referido a continuación. Dicha oposición no conllevará ningún perjuicio para usted.
–	
Destinatarios: No se cederán los datos a terceras entidades, salvo obligación legal.

Plazo de conservación de los datos: FMM conservará sus datos durante FMM conservará sus datos durante el plazo necesario para la gestión de su participación en la edición de estos Premios, y, una vez finalizado, y, en tanto los interesados no soliciten su supresión, por el periodo de prescripción de las responsabilidades civiles, mercantiles, penales o administrativas que se pudieran derivar.

Cuáles son sus derechos de protección de datos: usted podrá obtener la información necesaria para ejercer sus derechos de protección de datos.

Por ello usted podrá:

•	Solicitar el acceso para consultar sus datos personales que son objeto de tratamiento por parte de FMM.
•	Solicitar su rectificación para la modificación de sus datos personales.
•	Solicitar la supresión para suprimir de sus datos personales.
•	Solicitar la oposición y/o decisiones individuales automatizadas para que sus datos no se traten para determinados usos.
•	Solicitar la limitación de su tratamiento, para limitar de forma temporal el uso de sus datos en determinados supuestos.
•	Solicitar la portabilidad de sus datos personales para que sean entregados o transmitidos a otro responsable.
•	Revocar o retirar su consentimiento en cualquier momento. Ello no afectará a la licitud del tratamiento ya realizado ni le ocasionará ningún perjuicio para usted.

Puede ejercitar estos derechos en cualquier momento, de forma gratuita, acreditando su identidad mediante copia de tu DNI o documento equivalente, dirigiéndose por escrito (asunto LOPD, Derechos) a la Unidad de Protección de Datos, enviando un correo electrónico a protecciondatos@mutua.es  por correo postal a la dirección de Paseo de la Castellana, 33, 28046 Madrid o llamando al teléfono gratuito 900102711.

Además, si lo deseas podrás presentar una reclamación ante la Agencia Española de Protección de datos si consideras que el tratamiento que estamos realizando es contrario a la normativa en vigor. Además, si considera que no ha obtenido satisfacción plena en el ejercicio de sus derechos, podrá presentar una reclamación ante la Agencia Española de Protección de Datos (www.aepd.es).
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