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La ‘UMH te Acompaña’ es un programa de acompañamiento telefónico que se desarrolla desde la Universidad Miguel Hernández de Elche (UMH) en colaboración con Cruz Roja Española (CRE) que cuenta ya con cinco años de experiencia.
Esta iniciativa busca, a través del acompañamiento y atención psicosocial de carácter telefónico, paliar la soledad y ofrecer apoyo emocional y contribuir a paliar los problemas afectivos y de estrés de personas en situación de mayor vulnerabilidad. Este año cobra especial relevancia el programa para la atención a personas afectadas por la DANA.
La UMH abre una quinta convocatoria de voluntariado para el programa #LaUMHteAcompaña, en la que pueden ser voluntarios/as los/as estudiantes y Alumni de la UMH, que estén estudiando o hayan estudiado Grado o Licenciatura en Psicología, Terapia Ocupacional, Medicina, Farmacia y Fisioterapia o Máster Universitario en Gerontología y Salud, en Gestión Sanitaria, en Terapia Ocupacional en Neurología, en Investigación en Atención Primaria, en Investigación en Medicina Clínica, en Psicología General Sanitaria, en Cooperación al Desarrollo, en Enfermedades Infecciosas y Salud Internacional, en Intervención Social y Comunitaria, en Salud Pública, en Análisis y Prevención del Crimen, en Igualdad de Género en el Ámbito Público y Privado, en Terapia Psicológica con Niños y Adolescentes o los Doctorados en Criminología, en Deporte y Salud, en Salud Pública, Ciencias Médicas y Quirúrgicas, así como el profesorado de estas titulaciones.
Si estás interesado/a en participar en este voluntariado y contribuir así a mejorar la situación de estos colectivos especialmente vulnerables, cumplimenta el siguiente FORMULARIO Inscripciones hasta el 30 de noviembre de 2024.
Más información en:
#LaUMHteAcompaña
http://umhteacompana.umh.es/
umhteacompana@umh.es 
https://internacional.umh.es/cooperacion-y-voluntariado/voluntariado/voluntariado-laumhteacompana/ 
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